
CLIL Portsmouthban 

 

Az Erasmus + program keretében két hetes CLIL 

képzésre jelentkeztem Portsmouth-ba. Hogy mi 

is az a CLIL? Content and Language Integrated 

Learning, magyarul tartalom alapú 

nyelvoktatásnak nevezzük, bár a hangsúly nem 

a nyelvoktatáson van. 

Izgatottan vártam az indulást: biztos voltam 

benne, hogy sok újat fogok tanulni, és hogy jó 

lesz megtapasztalni az angliai élet egy kis 

szeletét. 

Portsmouth Anglia déli részen található, 

nagyobb részt Portsea szigetére épült. 250000 lakosa van, iskolái, sőt saját egyeteme is. Egy átlagos 

angol családnál laktam, Portsmouth csendes, kertvárosi részén. Mindenben segítségemre voltak, 

érkezéskor és induláskor a vasútállomásra is kijöttek értem.  

 

 

Az első napon vendéglátóim autóval vittek el a 

képzés helyszínére, de előtte megmutatták, 

reggelente hol fogok tudni felszállni a helyi buszra. 

Tényleg mindenre odafigyeltek, és segítettek, 

amiben tudnak. A kurzus a városközpontban, az 

egyetem egyik épületében volt megtartva, összesen 

hét résztvevő tanárral. 

 

 

Az iskolában elsőként a helyi Erasmus iroda koordinátorával, Gayani-val találkoztunk.  Rengeteg 

információval lettünk gazdagabbak, kaptunk térképet a városról, amin megmutatta a fontosabb 

helyeket és gyakorlati tanácsokkal látott el minket. A későbbiekben is mindenben támogatott minket, 

bármilyen kérdéssel-kéréssel fordulhattunk hozzá. Rövid bemutatkozást tartottunk, és majd némi 

szünet után megkezdődött a kurzus. Az első heti oktatónk, Diana nagyon lendületes egyéniség, 

lebilincselő előadásmóddal és sajátos humorral.  Nem csupán előadást tartott nekünk, hanem 

igyekezett gondolkodásra, aktivitásra, együttműködésre serkenteni a csoportot. Megismerkedtünk a 

CLIL oktatás alapjaival, módszertanával, majd ízelítőt kaptunk a bevált gyakorlati módszerekből is. 

Délutánonként fél ötkor végeztünk, általában eléggé elfáradtunk, de mindig szerveztünk valamilyen 

programot: városnézést idegenvezetővel, vagy önállóan, közös vacsit vagy csak egy kis beszélgetést 

valamelyik pub-ban. 

Szombaton Londonba mentünk tanulmányi kirándulásra, vasárnap pedig a közeli Weight szigetet 

látogattuk meg.  

 



A második hetet iskolalátogatással kezdtük, két különböző intézményben is jártunk, nagyon 

különböztek egymástól is és a Magyarországon megszokottól is, a helyi tanárokkal sokat 

beszélgettünk az oktatási rendszerükről. 

 

Az utolsó három napban nyelvóráink voltak, szórakoztató stílusa volt a 

tanárunknak, változatos feladatokkal lepett meg minket. 

 

Összességében nagyon elfáradtam, sokat tanultam, és sok tapasztalattal 

lettem gazdagabb. Hálás vagyok a lehetőségért, hogy bekerülhettem a 

csapatba és részt vehettem ezen a képzésen. Remélem máskor is kapok 

hasonló lehetőséget. 

     Debreiné Gajdos Piroska 

 


